



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.11.2016

№ 578

Про затвердження спільного рішення адміністрації та житлової комісії про внесення змін в облікові справи працівників Державного космічного агентства України

Відповідно до пунктів 20, 21, 22 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів України РСР і Української республіканської Ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470 та враховуючи ст. 5 Цивільного кодексу України, пропозиції районної громадської комісії з житлових питань від 10 жовтня 2016, протокол № 14, затвердити спільні рішення адміністрації та житлової комісії Державного космічного агентства України від 30 серпня 2016, протокол № 2/2016.

I. Про внесення змін в облікові справи – три родини, згідно додатку, що додається.

Голова



С. Мартинчук



Додаток

до розпорядження Печерської районної державної адміністрації в місті Києві

від "15" 11. 2016 р. № 578

Спільним рішенням адміністрації та житлової комісії Державного космічного агентства України від 30.08.2016 року № 2/2016 внесені зміни в квартирні справи наступних черговиків:

1. Юрченко Геннадій Миколайович, р.н. Працює в ДКА України на посаді  
Зареєстрований та проживає за адресою: м. Київ, вул.

На квартирному обліку перебуває з сім'єю у складі осіб, в т.ч.: він, в загальній черзі з в першочерговому списку з (згідно з наказом МОУ

Затверджено розпорядженням Печерської районної у місті Києві державної адміністрації від 20.04.2010 № 227.

Включити з квартирної справи Юрченка Г.М. колишню дружину р.н у зв'язку з розірванням шлюбу на підставі рапорту та наданих документів (копія рішення районного суду м. Києва від року), сина р.н., та сина р.н. відповідно до заяв.

Вважати на квартирному обліку Юрченка Геннадія Миколайовича, р.н., з родиною у складі осіб, в т.ч.: його, р.н. в першочерговому списку з

2. Шпиталь Олександр Олександрович, р.н. проходить службу в НЦУВКЗ на посаді  
Зареєстрований за адресою: м. Київ, вул.

Проживає

, м. Київ.

На квартирному обліку перебуває в загальній черзі з року з родиною у складі осіб в т.ч.: він,

Затверджено розпорядженням Печерської районної у місті Києві державної адміністрації від 10.02.2011 року № 64.

Включити до квартирної справи Шпиталю О.О. дружину р.н., на підставі рапорту та наданих документів (копія свідоцтва про шлюб серії №

Вважати на квартирному обліку Шпиталю Олександра Олександровича,  
 р.н. з родиною у складі осіб, в т.ч.: його,  
 р.н., дружину р.н.  
 у загальній черзі з

3. Платонова Олена Василівна, р.н. працює в ДКА України на посаді

Зареєстрована та проживає за адресою: м. Київ, вул.

На квартирному обліку перебуває в загальній черзі з р.н. з родиною  
 у складі осіб, в т.ч.: вона,

Затверджено розпорядженням Голосіївської районної у місті Києві  
 державної адміністрації від 21.07.2003 № 759.

Включити до квартирної справи Платонової О.В. на підставі заяви та копій  
 наданих документів зятя р.н. (копія свідоцтва  
 про шлюб серії № ), та онуку р.н.  
 (копія свідоцтва про народження серії № ).

Вважати на квартирному обліку Платонову Олену Василівну, р.н.  
 з родиною у складі осіб, в т.ч.: її,

р.н., зятя  
 р.н., онуку р.н.  
 з в загальній черзі.

Керівник апарату

О.Донець